

РОССИЙСКАЯ ФЕДЕРАЦИЯ

Амурская область СВОБОДНЕНСКИЙ РАЙОННЫЙ СОВЕТ НАРОДНЫХ ДЕПУТАТОВ (седьмой созыв)

РЕШЕНИЕ

г. Свободный

О решении «О внесении изменений в Устав Свободненского муниципального района Амурской области»

Рассмотрев проект решения «О внесении изменений в Устав Свободненского муниципального района Амурской области» и в соответствии с Федеральными законами от 15.05.2024 года № 99-ФЗ «О внесении изменений в Федеральный закон «Об основных гарантиях избирательных прав и права на участие в референдуме граждан Российской Федерации», от 08.08.2024 № 232-ФЗ «О внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации и признании утратившими силу отдельных законодательных актов (положений законодательных актов) Российской Федерации», районный Совет народных депутатов,

РЕШИЛ:

- 1. Принять решение «О внесении изменений в Устав Свободненского муниципального района Амурской области».
- 2. Направить указанное решение главе Свободненского района для подписания и официального опубликования.
- 3. Направить принятое Свободненским районным Советом народных депутатов и подписанное главой Свободненского района решение «О внесении изменений в Устав Свободненского муниципального района Амурской области» в Управление Министерства юстиции Российской Федерации по Амурской области для государственной регистрации.
 - 4. Настоящее решение вступает в силу со дня его принятия.

Председатель Свободненского районного Совета народных депутатов

А.А. Белькевич



РОССИЙСКАЯ ФЕДЕРАЦИЯ Амурская область СВОБОДНЕНСКИЙ РАЙОН

РЕШЕНИЕ

О внесении изменений в Устав Свободненского муниципального района Амурской области

Принято районным Советом народных депутатов

26.09.2024 год

Настоящее решение разработано в соответствии с Федеральными законами от 15.05.2024 года № 99-ФЗ «О внесении изменений в Федеральный закон «Об основных гарантиях избирательных прав и права на участие в референдуме граждан Российской Федерации», от 08.08.2024 № 232-ФЗ «О внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации и признании утратившими силу отдельных законодательных актов (положений законодательных актов) Российской Федерации»

Статья 1

Внести в Устав Свободненского муниципального района Амурской области следующие изменения:

- 1. Часть 1 статьи 39 дополнить пунктом 10.1 следующего содержания:
- «10.1) приобретения им статуса иностранного агента;»;
 - 2. Часть 1 статьи 42 дополнить пунктом 9.1 следующего содержания:
- «9.1) приобретения им статуса иностранного агента;»;
 - 3. Часть 2 статьи 76 Устава дополнить:
 - 3.1) пунктом 4.1 следующего содержания:
- «4.1) приобретения им статуса иностранного агента;»;
 - 3.2) пунктом 6 следующего содержания:
- «6) систематическое недостижение показателей для оценки эффективности деятельности органов местного самоуправления.».

Статья 2

- 1. Направить настоящее решение в Управление Министерства юстиции Российской Федерации по Амурской области для государственной регистрации и обнародования на интерне-портале Министерства юстиции Российской Федерации.
- 2. Настоящее решение после государственной регистрации и официального обнародования опубликовать в «Официальный бюллетень

органов местного самоуправления Свободненского района» (http://svobregionadm.ru).

Глава Свободненского района

Э.С. Агафонова

г. Свободный 26.09.2024 №58